

Назван первый номинант фестиваля «Театральное Приволжье - 2020»

*Театр-студия «Алые паруса» представит регион в масштабном проекте*

В Кировской области завершился областной конкурс детских и юношеских любительских театров «Театральная весна». Впервые фестиваль проводился заочно. Жюри оценивало видеозаписи спектаклей детских и юношеских любительских театров Кировской области.

Победителем кировской «Театральной весны» назван спектакль «У войны не женское лицо». Спектакль поставлен по одноименной книге Светланы Алексиевич. Его интерпретацию представила старшая группа (14-17 лет) театра-студии «Алые паруса» Дворца творчества – Мемориал.

— Поздравляю ребят с победой в нашей «Театральной весне». Они взяли первую высоту и представят Кировскую область на окружном этапе фестиваля «Театральное Приволжье» - 2020. Постановка театра-студии «Алые паруса» может быть заявлена в ключевой, на мой взгляд, номинации в год 75-летия Победы — «Лучший спектакль, раскрывающий тему Великой Отечественной войны», — подчеркнул вице-губернатор Кировской области Андрей Плитко.

Скоро состоится второй региональный отборочный этап претендентов на участие в фестивале «Театральное Приволжье», где выберут номинанта в категории участников старше 17 лет.

Министр культуры Кировской области Татьяна Мазур напомнила, что лучшие спектакли фестиваля «Театральное Приволжье» в прошлом году получили грантовую поддержку на создание новых постановок. Торжественную церемонию подведения итогов фестиваля в прямом эфире смотрели во всех регионах Приволжского федерального округа. В народном голосовании приняли участие почти 30 тысяч жителей округа.

Напомним, фестиваль «Театральное Приволжье» проводится с 2019 года по инициативе полномочного представителя президента России в Приволжском федеральном округе Игоря Комарова. В конкурсе участвуют детские и молодежные театральные коллективы из 14 регионов округа. Основная цель фестиваля – привлечение молодежи к театральному искусству.